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ZÁPISNICA 

z 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Biely Kostol 

konaného dňa 05. septembra 2024 o 17.00 hod.               

v zasadačke obecného úradu 
 

 

 
Prítomní: 

doc. Ing. Iveta Paulová, PhD., MBA, Ing. Peter Bínovský, Mgr. Miriama Sedláková, Ing. Ivana 

Muráriková, Ing. Ján Tižinák, Ing. Jana Dirgová, MSc.  Bc. Eva Kalkan, Pavol Lehota, Mgr. Anna 

Hamran Podstrelená 

 

 

Neprítomní:  
Adam Šmehýl, Viliam Čimbora 

 

Hostia: 

Podľa prezenčnej listiny 

 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva bude nasledovný: 

1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Schválenie nájomnej zmluvy pre IRENESS s.r.o. 

5.) Schválenie VZN – prevádzkový poriadok pohrebiska 

6.) Schválenie prísediacich pre Okresný súd Trnava: Alica Stabilini, Marta Bohunická 

7.) Informácia o schválení dotácie CKF TTSK 

8.) Riešenie nájomnej zmluvy pre FK Biely Kostol 

9.) Informácie o rozpracovaných projektoch 

 

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 

 

 

 

 

K bodu 1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

 

Zasadnutie OZ otvorila a viedla starostka obce. V úvode zasadnutia privítala poslancov, hlavnú 

kontrolórku a všetkých prítomných. Konštatovala, že OZ je uznášaniaschopné, nakoľko je prítomných  

7 poslancov z celkového počtu 9 poslancov. 

Pozvánka s programom zasadnutia a podkladmi k niektorým bodom programu bola poslancom, hlavnej 

kontrolórke a právnikovi doručená vopred. Starostka sa spýtala, či má niekto návrh na doplnenie 

programu zasadnutia.  

Zároveň sa ujala slova a navrhla doplniť bod programu : 

10.) Návrh na zvýšenie pracovného úväzku pre hlavnú kontrolórku z 20% na 30%. 

Starostka dala schváliť doplnenie bodu 10.) do programu 

 Meno a priezvisko Za proti zdržal sa neprítomný 
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1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan X    

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

Starostka dala schváliť program OZ: 

 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva bude nasledovný: 

1.) Otvorenie, návrh na schválenie programu 

2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

4.) Schválenie nájomnej zmluvy pre IRENESS s.r.o. 

5.) Schválenie VZN – prevádzkový poriadok pohrebiska 

6.) Schválenie prísediacich pre Okresný súd Trnava: Alica Stabilini, Marta Bohunická 

7.) Informácia o schválení dotácie CKF TTSK 

8.) Riešenie nájomnej zmluvy pre FK Biely Kostol 

9.) Informácie o rozpracovaných projektoch 

10.)   Návrh na zvýšenie úväzku pre hlavnú kontrolórku z 20% na 30%. 

 

Informácie starostky 

Interpelácie poslancov 

               Záver 

 

Starostka dala schváliť doplnený program zastupiteľstva 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum =7/4) 

 
 Meno a priezvisko Za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan X    

5 Pavol Lehota X    
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6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje doplnený program 15. zasadnutia OZ v Bielom Kostole. 

 

 

K bodu 2.) Návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

 

Za overovateľov zápisnice starostka navrhla poslanca Ing. Ivanu Murárikovú a Mgr. Annu Hamran 

Podstrelenú . Za zapisovateľku, pracovníčku obecného úradu, Ing. Petru Holčíkovú.  

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan X    

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

 

OZ schvaľuje za overovateľov zápisnice poslanca Ivanu Murárikovú a Annu Hamran Podstrelenú Za 

zapisovateľku, pracovníčku obecného úradu, Ing. Petru Holčíkovú. 

 

 

K bodu 3.) Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  

 

Uznesenie č. 51/2024 

k Schváleniu návrhu záverečného účtu za rok 2023 – poslanci vzali na vedomie stanovisko hlavnej 

kontrolórky a schválili Záverečný účet obce za rok 2023 

 

Uznesenie č. 52/2024 

k Schváleniu plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2024 – Poslanci schválili plán kontrolnej činnosti 

s možnosťou prípadného doplnenia plánu. 

 

Uznesenie č. 53/2024 
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ku Žiadosti z Okresného úradu  pre voľbu prísediacich – prihlásili sa nám 2 záujemkyne, ktoré 

Okresný súd akceptoval a proces schvaľovania je predmetom dnešného zastupiteľstva.  

 

Uznesenie č. 54/2024 

ku Informácii o plnení plánu investičných projektov v roku 2024 – poslanci vzali na vedomie 

informáciu. 

 

Uznesenie č. 55/2024 

k Schváleniu počtu tried na školský rok 2024/2025 – boli schválené 2 triedy prvého ročníka. 

 

Uznesenie č. 56/2024 

k Schváleniu prenájmu nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce na žiadateľa o nájom – IRENESS 

s.r.o. – bude predmetom dnešného rokovania. 

 

Uznesenie č. 57/2024 

k Vypovedaniu zmluvy o poskytovaní služieb v odpadovom hospodárstve č. S23T700408 zo dňa 

28.12.2023 – výpovedná lehota do 31.októbra  

 

Uznesenie č. 58/2024 

k Žiadosti o dotáciu na poskytnutie finančného daru pre miestnu faru na vybudovanie chodníka  

a okolie sochy Jána Pavla II – odsúhlasili sme sumu 2000 eur, ktoré sme zaslali na účet miestnej fare. 

 

Uznesenie č. 59/2024 

k Výsledku činnosti Komisie pre ochranu verejného záujmu – poslanci boli informovaný že všetko 

prebehlo bez problémov. 

 

Uznesenie č. 60/2024 

k Schváleniu plánu Komisie pre sociálne veci a vzdelávanie pre rok 2024 – plán bol schválený 

s vynatím jedného bodu. Bol zverejnený na stránke. 

 

Uznesenie č. 61/2024 

K Návrhu na zakúpenie prístroja AED – automatický externý defibrilátor – na novembrovom 

zastupiteľstve to bude predmetom riešenia. 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení z 14. zasadnutia OZ zo dňa 26.6.2024 

 

 

K bodu 4.) Schválenie nájomnej zmluvy pre IRENESS s.r.o. 

 

Starostka informovala prítomných, že tak ako bolo dohodnuté na poslednom OZ dňa 26.6.2024 

vypracovalo sa oznámenie o zámere prenajať obecný  majetok (bývalú budovu Pošty), ktoré bolo 

zverejnené na úradnej tabuli a web stránke obce od 7.8.2024 do 22.8.2024. K uvedenému zámeru 

neprišli žiadne pripomienky ani žiadosti. Na základe uvedeného týmto žiadam poslancov OZ 

o schválenie nájomnej zmluvy tak ako bola predložená minulý rok.  
 

Starostka otvorila diskusiu 

 

Poslankyňa Kalkan sa vyjadrila že sa jej zdá suma prenájmu veľmi nevýhodná pre obec.  

Poslanec Bínovský vysvetľuje že nebol iný záujemca a sme radi že sa ujala spoločnosť IRENESS toho 

že budovu na svoje náklady zrekonštruovala. 

Poslankyňa Kalkan vyjadrila nesúhlas, je to nerentabilné pre obec. 



5 
 

Starostka sa vyjadrila, že dva týždne bolo verejnosti zverejnené oznámenie o zámere prenajať budovy 

za účelom hodným osobitného zreteľa kde bola aj uvedená výška prenájmu a podmienky prenájmu. Ako 

obyvateľka obce a poslankyňa sa mala vyjadriť v tom čase keď to bolo zverejnené.  

 

Starostka dala hlasovať za schválenie nájomnej zmluvy pre IRENESS s.r.o. 

 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan  X   

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

Obecné zastupiteľstvo obce Biely Kostol schvaľuje zmluvu o nájme nebytového priestoru, ktorým je 

administratívna budova so súpisným číslom 6932 nachádzajúca sa na území obce, k.ú Biely Kostol 

nájomcovi spoločnosti IRENESS s.r.o., so sídlom: Vysoká 5427/8, Biely Kostol 919 34 IČO: 

55 599 982 na obdobie 01.10.2024 do 01.10.2039 za nájomné vo výške 100 eur mesačne a preddavky 

na úhrady za plnenia spojené s užívaním nebytových priestorov, vo výške 20 eur mesačne. 

Obec prenajíma uvedenú nehnuteľnosť z dôvodov hodných osobitného zreteľa, vzhľadom k tomu, že 

nájomca vynaložil na opravu a rekonštrukciu uvedenej administratívnej budovy náklady vo výške 

15 000 eur čo je dôvodom prenechania uvedenej budovy do odplatného nájmu uvedenej spoločnosti 

podľa podmienok upravených v ust.§9aa) ods.2 písm.e) zákona 138/1991 Zb., v prípade ktorých výška 

nájmu môže byť aj nižšia ako výška nájomného na základe porovnania alebo všeobecná hodnota 

nájomného. 

 

K bodu 5.) Schválenie VZN – prevádzkový poriadok pohrebiska 

 

Návrh VZN č.2/2024 o prevádzkovaní pohrebiska bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na 

webovom sídle obce od 16.8.2024 do 30.8.2024. Boli k nemu doručené pripomienky od 

poslankýň Ing. Murárikovej dňa 21.8.2024 a Mgr. Hamran Podstrelenej dňa 28.8.2024, ktoré 

hlavná kontrolórka vyhodnotila a zapracovala. Taktiež hlavná kontrolórka predložila dňa 

2.9.2024 pripomienky. Pripomienky sa týkali najmä gramatických korekcií a taktiež otváracích 

hodín pohrebiska. 

 

Starostka sa spýtala, či má niekto ešte doplňujúce informácie alebo otázky k návrhu VZN  
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Poslankyňa Hamran Podstrelená sa ujala slova a opýtala sa,  kto navrhol otváracie hodiny 

pohrebiska. 

Vysvetlila stanovisko občanov a nesúhlas s akýmikoľvek otváracími hodinami. Navrhuje 

otváraciu dobu dať ako celoročne sprístupnené. Nevidí dôvod v obmedzovaní ľudí. 

Poslanci spravili kompromis a zmenili znenie vo VZN v časti otváracích hodín na - Celoročne 

otvorené od 5.00 – 22.00 hod., nakoľko v zmysle zákona o pohrebiskách je potrebné určiť dobu 

otváracích hodín.  

Ďalej sa informovala či je možné meniť jednohrob na dvojhrob v čase tlecej doby? Hlavná 

kontrolórka vysvetlila že nie. 

 

 

Starostka dala hlasovať za schválenie VZN o prevádzkovom poriadku pohrebiska 

 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená  X   

4 Bc Eva Kalkan   X  

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schválilo VZN č.2/2024 o prevádzkovom poriadku pohrebiska. 

 

18.15 Prišli 4 členova výboru FK Biely Kostol 

 

 

K bodu 6) Schválenie prísediacich pre Okresný súd Trnava 

 

Dňa 03.06.2024 nám bolo do elektronickej schránky doručená žiadosť  - voľba prísediacich pre Okresný 

súd Trnava. Za kandidátov sa dňa 08.07.2024 prihlásili ekonómka obecného úradu Alica Stabilini a pani 

Marta Bohunická. Následne sme zaslali na Okresný súd dotazníky kandidátok. Dňa 13.08.2024 sa 

Okresný súd Trnava vyjadril, že voči kandidátkam nemá pripomienky a môžu byť na najbližšom 

zasadnutí  obecného zastupiteľstva zvolené za prísediace pre Okresný súd Trnava.  

 

Starostka vyzvala na diskusiu. Nik sa k diskusii neprihlásil. 
 

Starostka dala hlasovať schválenie kandidátov na prísediacich pre Okresný súd Trnava. 
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Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan X    

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schvaľuje za prísediace pre Okresný súd Trnava: 

a.) Alicu Stabilini  

b.) Martu Bohunickú 

 

 

K bodu 7.) Informácia o schválení dotácie CKF TTSK 

 

Dňa 28.05.2024 sme podali žiadosť o poskytnutie dotácie z programu ,, Preventívne opatrenia pred 

krízovými udalosťami na území Trnavského samosprávneho kraja,, z Centrálneho krízového fondu 

TTSK. Náš projekt bol schválený a dňa 29.07.2024 sme obdržali Zmluvu o poskytnutí finančných 

prostriedkov na projekt  - Predchádzanie vzniku záplav pri koryte Parná  a v odvodňovacích kanáloch 

v obci Biely Kostol – nákup komunálnej techniky. Bola schválená suma 2517 eur.  Následne v auguste 

bola zakúpená bubnová kosačka a krovinorez s príslušenstvom. Včera bolo na TTSK zaslané 

vyúčtovanie s požadovanými dokumentmi a v najbližších dňoch obdržíme financie refundáciou.  

 

 OZ berie na vedomie informáciu o schválení projektu. 

 

 

K bodu 8.) Riešenie nájomnej zmluvy pre FK Biely Kostol 

 

Starostka informovala prítomných, že v priebehu letných mesiacoch sa urobila kontrola nájomných 

zmlúv a k nim súvisiacich VZN. Na základe zmien ohľadom prenájmov majetku obce a vypracovaní 

smernice o hospodárení majetku obce. Z toho dôvodu je potrebné zaktualizovať VZN  - prevádzkový 

poriadok ihriska a k nemu prislúchajúcu nájomnú zmluvu.  

Tak ako v prípade prenájmu pošty, i v tomto prípade je potrebné schváliť Zámer obce prenajať obecný 

majetok s dôvodu hodného osobitného zreteľa odôvodňujúcom prenechanie areálu futbalového ihriska 

v prenájme FK Biely Kostol. Oznámenie zámeru sa schváli na najbližšom obecnom zastupiteľstve. Na 

základe výsledku sa vypracuje (aktualizuje) nájomná zmluva. 

 

Starostka otvorila diskusiu a privítala členov Výboru FK Biely Kostol 

.................. 
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Poslankyňa Kalkan sa informovala na cieľ návrhu, či chceme previesť energie klubu na samotný klub 

alebo bude naďalej obec hradiť náklady na energie.  

Poslankyňa Muráriková vysvetlila že ide o aktualizáciu zmluvy. 

M. Samák sa informoval o dobe trvania zmluvy, navrhuje ujednotiť nejasné znenie v zmluve. 

Starostka vysvetlila, že v minulej zmluve to bolo myslené tak, prvá dĺžka zmluvy je daná na 5 rokov 

a v prípade, ak sa nedohodne inak, platnosť sa predlžuje na ďalších 10 rokov. Ale nie je problém 

ujednotiť rovnakú dobu zmluvy. 

 

Hlavná kontrolórka informovala o možnosti postaviť zmluvu tak, aby sme nezamkli možnosti užívať 

ihrisko i iným. 

Poslankyňa Muráriková upozornila, že údržba štadiónu je na pleciach nájomcu. Je potrebné ujednotiť 

proces prípadných prenájmov. 

Starostka upozornila že v prvom rade treba aktualizovať VZN a až následne zmluvu s futbalovým 

klubom. 

Poslanec Lehota informoval prítomných,  že pre verejnosť je ihrisko otvorené a k dispozícii počas 

tréningov. Túto informáciu však veľa obyvateľov nemá.  

Starostka – je potrebné jednoznačne všetkým dať možnosť využívať futbalové ihrisko za podmienok, 

ktoré stanovíme vo VZN, vrátane časov a tie sa budú dodržiavať.  

Poslankyňa Muráriková navrhuje vždy ku konca týždňa zverejniť tréningový proces na budúci týždeň, 

informáciu prelinkovať na FB Biely Kostol a web stránku obce, čim sa dá najavo verejnosti, kedy je 

ihrisko k dispozícii. 

Starostka informovala, že je potrebné jednoznačne dodržiavať účel nájomnej zmluvy a  nesúhlasí so 

súkromnými oslavami vo vnútorných priestoroch štadiónu  o ktorých nie je obec informovaná a dozvedá 

sa to z rôznych kanálov. Obec je ochotná financovať energie, vodné a stočné v prípade, ak sa futbalové 

ihrisko aj s príslušenstvom využíva v zhode s účelom ktorý je definovaný v zmluve.  

Starostka informovala, že postup bude nasledovný – zaktualizuje sa VZN, ten sa dá schváliť na 

nasledujúcom OZ a následne sa pripraví oznámenie o zverejnenie účelu nájmu hodného osobitného 

zreteľa pre súčasný FK Biely Kostol, ku ktorému sa môže vyjadriť verejnosť. Po jeho schválení právnik 

pripraví zmluvu ktoré sa schváli na poslednom OZ v tomto roku.  

Starostka navrhla aby bolo vo VZN zahrnuté že ihrisko je pre obyvateľov obce s tým, že dieťa do 10 

rokov v sprievode rodiča alebo dospelého.  

Pán Samák (FK Biely Kostol) zdôraznil aby sme zamedzili vstupu psov na ihrisko, má pocit že ľudia 

tam chcú chodiť venčiť psov. 

Starostka informovala, že  prípade akcií ihrisko môže využívať v prvom rade obec, MŠ a ZŠ a občianske 

združenia. V prípade iných subjektov je potrebné spísať dohodu aby sa platili poplatky za prenájom 

ihriska. Napr.  ak chce nejaká firma spraviť športový deň pre zamestnancov.  

Starostka informovala že bude zverejnený návrh prepracovaného a upraveného VZN, vyzvala 

zainteresovaných aby si to naštudovali a prípadné návrhy a pripomienky zaslali do 15 dní od 

zverejnenia.. Dnes dávame informáciu, že nájomná zmluva bude hodná osobitného zreteľa ktorá bude 

pripravená na budúce zasadnutie OZ. 

 

Starostka dala hlasovať za schválenie spôsobu prenájmu majetku obce na FK Biely Kostol z dôvodu 

osobitného zreteľa. 

 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    
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2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan X    

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

OZ schválilo prenájom majetku obce na FK Biely Kostol z dôvodu osobitného zreteľa. 

 

K bodu 9.) Informácie o rozpracovaných projektoch 

 

Starostka informovala prítomných o stave rozpracovanosti projektov, ktoré sú súčasťou schváleného 

investičného plánu  obce na rok 2024. Konkrétne ide o nasledovné projekty: 

1 – INTERREG SK – CZ - Projekt podaný, SCHVALENÝ, dodatočne boli zaslané nejaké doplnenia. 

Medzitým sa nebytový priestor -  voda, plyn elektrina, kanalizácia prepísal opäť na obec, momentálne 

čakáme na podpísanú zmluvu  

2 – Vybudovanie kanalizácie na Záhradnej ulici – projekt na získanie dotácie z ENVIROFONDU bol 

po administratívnej aj odbornej stránke splnený, v súčasnosti je na posúdení na Ministerstve životného 

prostredia SR, výsledok by mal byť v priebehu budúceho týždňa známy. 

3 – Rozšírenie kapacít MŠ – dotácia na projekt bola uzavretá v čase, keď sa doriešilo a uzavrelo VO na 

zhotoviteľa diela. VO bolo opakované z dôvodu víťaznej firmy, ktorá bola v čase riešenia problémová 

a bolo na ňu znesené trestné oznámenie. Po zdĺhavých procesoch sa nám podarilo víťaznú firmu vyradiť 

zo súťaže a v čase spracovania žiadosti o dotáciu (rozdiel bol jednej týždeň) sa výzva uzavrela.  

4 – Rekonštrukcia Zberného dvora – projekt bol odovzdaný, boli sme vyzvaní na doplnenie niektorých 

nejasností, dožiadané veci sa odoslali a čakáme na výsledok. Paralelne pri vypracovaní projektu sme 

prišli na skutočnosť, že Zberný dvor nebol doposiaľ skolaudovaný, na základe podnetu – nesúhlasu 

s rekonštrukciou Zberného dvora z dôvodu problémov so statikou (pivnice pod zberným dvorom) sme 

túto situáciu riešili, statik dal súhlasné stanovisko, že nehrozí žiaden problém. K projektu bola potrebná 

len ohláška, čiže projekt sa podal a paralelne sa rieši kolaudácia.  

5 – Riešenie žiadosti na vyplatenie oprávnených výdavkov (refundácia) na výstavbu ZŠ.  

Včera nám prišla informácia o schválení dodatku k zmluve (čakali sme naň od marca 2024, dodatok je 

zverejnený na centrálnom registri zmlúv a v týchto dňoch riešime žiadosť o vyplatenie schválenej sumy. 

6 – Vybudovanie multifunkčného ihriska na futbalovom ihrisku FK Biely Kostol – prebieha finalizácia 

stavebného povolenia, včera prišla pripomienka od ZSE distribúcia a riešia sa veci súvisiace so sieťami. 

Zároveň sme obdržali pripomienky od SPP, dolaďuje sa s geodetom situácia ohľadom ochranného 

pásma.  

7 – Vybudovanie ihriska v areáli ZŠ – projekt je v štádiu schválenia stavebného povolenia.  

8. – Rekonštrukcia – obnova plochy pred domom smútku. Tento týždeň prišla informácia z MF SR, že 

v priebehu dvoch týždňoch zverejnia zoznam schválených projektov.  

9. – Wind of Change – napriek nášmu úsiliu sa nám nepodarilo nájsť potrebného vhodného partnera na 

projekt. Do projektu musia byť zapojené dve zahraničné obce (dvoch krajín). Minulý rok odstúpil náš 

rakúsky partner (nielen u nás). Formou oficiálnych liniek cez projekt EÚ (CERV) sme sa zaregistrovali 

do zoznamu na hľadanie partnera, bezúspešne. Očakávali sme zároveň aj informáciu od poslancov, ktorí 

prisľúbili aktivitu v hľadaní partnerov. Nakoľko sa nám nik v dohodnutom termíne k 1.8.neozval, začali 

sme hľadať iný kľúč - vyfiltrovali sme si obce v Maďarsku, s ktorými nás spája vinárstvo, približný 
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počet obyvateľov a sú pri hraniciach, avšak ani jedna obec nereagovala na maily v angličtine a ani 

v maďarčine a taktiež nezdvíhali telefóny. Našim záujmom je si v priebehu roka nájsť partnerské mesto, 

ktoré nebude len pre účely projektu. Tento rok budeme na tom intenzívne pracovať, aby sme sa mohli 

opäť do projektu CERV – Wind of Change zapojiť aj v ďalších rokoch. 

 

OZ zobralo na vedomie informáciu o rozpracovaných investičných projektoch obce.  

 

K bodu 10.) Návrh na zvýšenie úväzku pre hlavnú kontrolórku z 20% na 30% 

Starostka informovala že hlavná kontrolórka vykonáva veľa práce nad rámec svojich povinností. 

Pribudli jej nové povinnosti ktoré súvisia so zmenou v novelizácii VO.  

Hlavná kontrolórka posledný rok riešila proaktívne množstvo úloh, niektoré z nich boli aj nad rámec jej 

povinností. Okrem toho, rozšírili sa jej úlohy hlavnej kontrolórky na MŠ a ZŠ a jej zásluhou sa vyriešilo 

množstvo nejasností vo fungovaní oboch týchto zariadení. Po dohode s predsedom finančnej komisie 

Ing. Bínovským starostka predostrela návrh na zvýšenie úväzku a odporúča ho na schválenie.  

Poslanec Binovský sa vyjadril, a potvrdil skutočnosť, že počas pôsobenia súčasnej hlavnej kontrolórky sa veľa 

veci posunulo vpred a doriešili sa mnohé problémy. Ocenil tiež jej aktivitu a kompetentnosť v mnohých oblastiach. 

Starostka dala hlasovať za návrh  na zvýšenie úväzku pre hlavnú kontrolórku z 20 % na 30%. 

Hlasovanie (prítomnosť/kvórum = 7/4) 

 
 Meno a priezvisko za proti zdržal sa neprítomný 

1 Ing. Peter Bínovský X    

2 Mgr. Viliam Čimbora    X 

3 Mgr. Anna Hamran Podstrelená X    

4 Bc Eva Kalkan X    

5 Pavol Lehota X    

6 Ing. Ivana Muráriková X    

7 Mgr. Miriama Sedláková X    

8 Adam Šmehýl    X 

9 Ing. Ján Tižinák X    

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo zvýšenie úväzku pre hlavnú kontrolórku z 20 % na 30% 

 

Informácie starostky 

• Starostka informovala o oslavách našej partnerskej obce Šitbořice, ktoré sa budú konať v júni 

2025. 

• Starostka vyzvala poslankyňu Murárikovú, aby informovala o prípravách na akciu konanú dňa 

7.9.2024- Westernová rozlúčka s letom. Podujatie začína o 15 tej hodine vystúpením DFS 

Bílokostolanček a FS Bílokostolčané. Agentúra Step up sa v štýle western postará 

o interaktívnu zábavu. Následne bude penová show a opekanie.  

• Starostka informovala o akcii súťaž vo varení fazuľovice a dôvodoch prečo sa akcia preložila 

na 21.9.2024. Akcia sa bude konať na futbalovom ihrisku.  

• Na 16.10. obec pripravuje spoločenskú akciu k mesiacu úcty k starším a vyzvala poslancov k jej 

účasti. 
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• Dňa 19.9 obec organizuje pre seniorov výlet na plavbu po Baťovom kanáli spojenú 

s prehliadkou Skalice. O výlet bol veľký záujem a v priebehu týždňa sa zaplnil celý zájazd 

v počte 47 účastníkov. 

 

• VUC odštartovala ďalší ročník Participatívneho rozpočtu TTSK a informovala zároveň, že dňa 

26.9 bude v našej obci stretnutie ohľadom projektu v zasadačke OcÚ.  

 

• V priebehu letných prázdnin bola zrealizovaná rekonštrukcia výdajne na kuchyňu na ZŠ 

Bronzová. Práce sa rekonštrukcii sa posunuli z dôvodu neskorého dodania zariadení do 

kuchyne, v súčasnosti sa čaká na povolenie od hygienikov. 

 

• Na 19.10. budú po obci pristavené kontajnery na odpad tak ako každý rok pred hodami.  

 

• Pripomienkovanie cestných poriadkov – prišla výzva z VUC. Je dôležité aby sa ľudia 

vyjadrovali na správnych miestach. Informácie sú zverejnené na stránke obce a FB Biely 

Kostol. Občania sa môžu vyjadriť priamo TTSK do 20.9.2024. 

• Pošta Partner – opätovne nás oslovila pošta o zriadenie Pošty partner. Ide o to, že Pošta by 

patrila obci a zamestnanec by bol zamestnancom obce. Obec nemá priestory a ani finančne si 

nemôže dovoliť túto alternatívu. Poštu partner môže prevádzkovať aj podnikateľ. Pred letom 

bol záujemca, avšak od toho ustúpil. Pošta žiada obec o pomoc pri hľadaní nejakých možností 

zriadenia Pošty Partner v obci. Je možnosť spolupráce s obcou, pán Bohunický mal zámer 

prevádzkovať poštu partner avšak od plánu ustúpil, na čo sa následne pošta obrátila na obec či 

o niekom nevie. 

• Vybudovanie zastávky pri ihrisku – po dohodne s komisiou pre rozvoj bolo dohodnuté, že sa 

v najbližších dňoch začne s vytvorením autobusovej zastávky pre futbalovom ihrisku. Ide o 

zastávku, ktorú využívajú najmä deti, ktoré chodia do školy do Ružindola. Nakoľko táto 

výstavba je v investičnom pláne  bola schválená, starostka len prítomných informovala o jej 

začatí. Ak sa získajú financie z refundácie ZŠ, postupne sa obnovia aj ďalšie zastávky v obci.  

 

Interpelácie poslancov 

 

• Poslankyňa Kalkan informovala o dotaze pani Ravasovej na obec ohľadom MHD č.2. Starostka 

sa vyjadrila že mail obdržala pred dvoma dňami a k fundovanej odpovedi musí získať 

informácie. (má na to 30 dní). Nakoľko stratégia MHD sa neustále mení, minulý rok bola 

filozofia, že MHD bude len pre Trnavu. Okrem toho, nakoľko nám bola zrušená MHD č. 13 

pred pár rokmi, TTSK posilnila niekoľko spojov Biely Kostol -  Trnava (žel. stanica) a späť 

a frekvencia je dostatočná. Dlhoročný problém je trasa na polikliniku, čo MHD č.2 nemala.  

 

 

                 Záver 

 

 
 

Starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť. Ďalší termín zastupiteľstva bude ešte upresnený 

podľa potreby a budú včas všetci informovaní. 

 

 

 



12 
 

Zapisovateľ: Ing. Petra Holčíková                      ................................................. 

 

Overovatelia:             

 

Ing. Ivana Muráriková                                  ................................................. 

 

Mgr. Anna Hamran Podstrelená       .............................................. 

 

                                                          

Schválil:  

doc. Ing. Iveta Paulová, PhD., MBA - starostka obce                        ................................................ 

 

 

 

 

V Bielom Kostole 05.09.2024 


